



országgyűlési képviselő

Országgyűlési Hivatal

komáromszám: 2/2946

Értkezett: 2015 FEBR 02

**Írásbeli választ igénylő kérdés**

**Kövér László,**  
az Országgyűlés elnöke részére

Helyben

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

**Balog Zoltán emberi erőforrások miniszternek**

**„Melyek a települési támogatás finanszírozásával kapcsolatos részletszabályok?”  
címmel.**

Tisztelt Miniszter Úr!

2015. március 1-jétől életbe lépnek a segélyezési rendszer átalakításával kapcsolatos változtatások. A 2008 óta tartó tendenciához igazodóan újabb szigorítások és szűkítések következnek, számos nagyon fontos ellátás (pl. önkormányzati segély, lakásfenntartási támogatás, méltányossági ápolási díj) szabályozása kikerül a Szociális törvényből.

A krízishelyzetben vagy éppen a lakhatási költségek viselésében segítséget nyújtó segélytípusok a segélyezési rendszerek alapkövei mindenhol a világon. A Kormány kommunikációja szerint ezeket a „nehézségeket alapvetően a települési támogatásból kell támogatni”.

Czibere Károly szociális ügyekért felelős államtitkár az MTI összefoglalója alapján a következőkről tájékoztatta a nyilvánosságot január 30-án:

*„A települési támogatásokhoz, segélyekhez a legtöbb (mintegy 3 ezer) településen az állam forrást biztosít, így az önkormányzat nem hivatkozhat arra, hogy nincs pénze segélyezésre. A legtöbb helyi adóbevételű beszedő 261 településnek (köztük például az összes budapesti kerületnek) azonban saját forrásból kell megoldania a segélyezést, de a kevésbé gazdag önkormányzatoknak is - az adóbevételük nagyságának függvényében - részt kell vállalniuk a segélyezésből.*

*Az államtitkár tájékoztatása szerint idén az állam több mint 30 milliárd forintot biztosít a településeknek a segélyezésre, és további 5 milliárd forintra pályázhatnak - a Belügyminisztériumhoz - azok az önkormányzatok, amelyeknek elfogyott az e célra rendelkezésre álló keretük.”*


Ezzel kapcsolatban a következő kérdéseket teszem fel:

- Az elfogadott 2015. évre szóló költségvetésben pontosan hol található a hivatkozott 30 milliárd forint?
- Az elfogadott 2015. évre szóló költségvetésben pontosan hol található a Belügyminisztérium által biztosított további 5 milliárd forint?
- Melyik jogszabály tartalmazza, hogy az önkormányzatok a települési támogatás nyújtásához mekkora mértékű állami finanszírozást kaphatnak?
- Melyik jogszabály tartalmazza, hogy az önkormányzatok a Belügyminisztérium által biztosított további 5 milliárd forintból hogyan részesülhetnek?
- Mi lesz azokkal a településekkel, amelyekről azt mondja a Kormány, hogy oldják meg saját forrásból a segélyezést, ugyanakkor nem kívánják újabb adók kivetésével tovább fokozni a lakosság terheit?

Válaszát előre is köszönöm!

Budapest, 2015. február 02.

Tisztelettel:



Dr. Szele Bernadett  
országgyűlési képviselő  
(LMP)